

Corrigendum

In partial modification to Advt. No. 08/2018-2019. The Advt. No. 08/2018-2019 may be corrected to read as Advt. No. 08/2018-2019 (Non-teaching Group "A") posts & Other Academic Staff instead of Advt. No. 08/2018-2019 (Non-teaching Group "A" posts).

Other contents will remain the unchanged.

Dated:11.03.2019 REGISTRAR